
ATA nº 029/2025 

Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

primeiro de setembro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 28º Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem 

ressalva. No expediente do dia constou a apresentação do Projeto de Lei nº 047/2025 e da 

Moção nº 018/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: Requerimento 

nº 040/2025, que foi aprovado por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra 

aos senhores vereadores. O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre o recurso 

destinado pelo Deputado Valdir Cobalchini, conquistado através de sua articulação juntamente 

com o assessor do deputado, o Ex-vereador Valdecir Schmeier, para a construção de uma 

quadra coberta no Bairro Três Fronteiras; comentou sobre o Festival La Fronteira, parabenizando 

os organizadores; pontuou que está aberta licitação para realização de pavimentação com 

pedras irregulares na BR 282, passando pelas comunidades de Sede Marina e Campinho. O 

VEREADOR ALEX comentou sobre os Jogos Interpolos, parabenizando o Vereador Marcelo, o 

diretor de esportes e demais servidores, solicitando ao prefeito em exercício que valorize e invista 

nas escolinhas de futebol e se colocando à disposição para ajudar; sobre a apresentação dos 

novos servidores concursados do MAPA, desejando que realizem um bom trabalho a fim de 

otimizar o atendimento da Aduana; sobre recursos disponibilizados ao Executivo Municipal para 

investimento nas patrulhas agrícolas; e sobre sua indignação diante do fato de o Secretário de 

Educação não ter enviado convite para o Desfile de 7 de Setembro aos vereadores da oposição. 

O VEREADOR LUIZ FERNANDO pontuou ser uma falta de respeito com o Poder Legislativo 

não ter sido encaminhado convite a todos os vereadores.  O VEREADOR BRIZOLA comentou 

sobre a sua participação no Festival La Fronteira, parabenizando os organizadores, bem como 

o CTG Sinuelo da Fronteira e o CRAS de Barracão pelas apresentações; pontuou a falta de 

consideração do Secretário de Educação por não ter enviado convite para o Desfile de 7 de 

Setembro para todos os vereadores, acrescentando que o secretário agiu de forma semelhante 

na final do Campeonato Municipal. O VEREADOR VALENTIM parabenizou a Administração 

Municipal pelas importantes obras que estão acontecendo no município tanto na cidade quanto 

no interior, como a obra de pavimentação asfáltica de diversas ruas do município; finalizou 



convidando a população a participar do Desfile de 7 de Setembro. O VEREADOR MARCELO 

comentou sobre os jogos realizados com os alunos das escolinhas de futebol; convidou a 

população a participar das semifinais e da final do Campeonato de Futsal; e finalizou celebrando 

o Dia do Profissional de Educação Física. O VEREADOR BRIZOLA pontuou que, graças ao seu 

voto, o Secretário de Educação ocupa hoje o seu cargo. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

comentou sobre a importância do Festival La Fronteira, agradecendo ao governador por ter 

destinado recursos para a realização  do evento; referiu que a população tem reclamado em 

relação às faturas da CASAN, sugerindo a convocação de algum representante da empresa para 

que venha à Câmara para prestar esclarecimentos referente ao que tem sido feito com todo 

recurso arrecadado em Dionísio Cerqueira e se há o planejamento de qualquer investimento no 

município, em especial  em relação a reservatórios de água. A VEREADORA MÔNICA pontuou 

que, independentemente de ser oposição ou situação, cada vereadores busca contribuir para o 

crescimento do município; agradeceu à Administração Municipal pelo atendimento da demanda 

no Distrito de São Pedro Tobias para a construção de um muro de contenção no campo, uma 

solicitação que não é sua, mas sim da comunidade; acrescentou que sempre buscou resolver as 

coisas da melhor forma possível, tanto que, há algumas sessões, iria apresentar um 

requerimento, entretanto, após ser informada pelo presidente de que a demanda seria atendida, 

o retirou da pauta, uma vez que o problema seria solucionado, mas, mesmo assim, houve esse 

desrespeito por parte do Secretário de Educação. O VEREADOR EVERTON comentou sobre os 

investimentos feitos pelo Executivo para a realização de pavimentação asfáltica nas estradas do 

município com recurso próprio; parabenizou o grupo de cavaleiros “Os Ginetes” da Jorge Lacerda 

pelo evento que promoveram, pontuando que um recurso conquistado pela Bancada do MDB 

será investido na comunidade de Jorge Lacerda; finalizou parabenizando do prefeito em 

exercício pela maneira como vem conduzindo o seu trabalho. O VEREADOR EDERSON 

parabenizou a Administração pelas obras e os investimentos na saúde que estão sendo 

realizados no município, assim como os vereadores que de alguma forma contribuem; pontuou 

a destinação de recursos pelos Deputados Mauro de Nadal e Jerry Comper para investimento 

na saúde e na realização de pavimentação com pedras irregulares; convidou a população para 

participar do Desfile de 7 de Setembro; parabenizou o Comitê La Fronteira pelo festival 

internacional; comentou sobre o encontro dos Ginetes no Distrito de Jorge Lacerda; e finalizou 

pontuando a importância do Setembro Amarelo, mês de prevenção ao suicídio. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima 

sessão ordinária em oito de setembro às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 


